## 编辑/<u>江惠敏</u> 2008年6月23日 <u>星期一</u> TEL:0392-2189936 E-mail:qbwbjzb@sina.com

# L行新企业养老保险缴费基

记者从市劳动和社会保障局 了解到,我市将于7月1日起 执行新的企业基本养老保险 年度缴费基数。

业基本养老保险年度缴费基 数标准是:参报单位申报的 2007年职工工资收入低于全

从7月1日开始,新的企 60%的,按全市上年度在岗职 工平均工资的60%作为缴费 基数;高于全市上年度在岗职 的,按全市上年度在岗职工平 工平均工资 60% 而低于

入作为缴费基数;高于全市上 年度在岗职工平均工资 300% 均工资的300%作为缴费基 市上年度在岗职工平均工资 300%的,按职工实际工资收 数;灵活就业人员未申报

全市上年度在岗职工平均工 资的60%作为缴费基数缴纳 基本养老保险费

线索提供:王 然



113929(小灵通短信 0.08 元 / 条) 800913(联通短信 0.1 元 / 条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

# 慰 问 灾勇

6月19日上午, 市气象局领导班子成员 专程看望、慰问赴川抗 震救灾的20名消防战 士并为他们送去了慰问 品。市气象局领导赞扬 我们的消防官兵特别能 吃苦,特别能战斗,为 抗震救灾作出了很大贡 献。图为战士在接收慰 问品

晚报记者 车国胜 摄



"现在原材料紧缺,很 多都采购不到,但我们会寻 找各种途径, 联系各种关系 完成我们的任务。"6月18 日,唯一承担鹤壁援建四川 过渡安置房制作任务的鹤煤 集团鹤壁天宏钢结构有限公 司副总经理姬炳霞告诉记

在国务院确定河南和四 川安县对口支援后,5月26 日,鹤煤集团鹤壁天宏钢结 构有限公司接到 2100 套过渡 安置房生产任务,要求6月 1 日必须出成品。在短短的 一个星期内,公司就完成了 图纸定型、原材料采购、门 窗和主材复合板生产线的制 作与首批加工任务,并及时 发送了首批 300 套过渡安置 房到灾区。目前,各工作组 全体成员不分职务高低,不 论年龄大小, 不分白天黑 夜,吃住在工作岗位,抓紧 分秒时间,细化方案,制定 知当地的环境有多艰苦。'

# 为灾区群众建过渡安置房

过渡安置房如期制作安装完 毕,让灾区人民早日入住。

6月2日,公司首批32 名安装人员冒雨起程,由总 经理徐龙杰带队赶往四川绵 阳市安县宝林镇进行过渡安 置房安装。6月6日,根据 承担任务情况,公司为保证 受灾群众尽快入住,又协调 组织 12 名同志入川,以加 强前方的安装力量。

6月16日,由于工作原 因,徐龙杰被调回公司。6 月 18 日记者对徐龙杰进行 采访, 姬炳霞告诉记者: "徐总去了半个月,人回来 后明显黑瘦了许多, 可想而

件艰苦,但我们情绪高涨, 干劲十足,因为每天都在不 断完成挑战,每天都用实际 行动来帮助灾区人民。"

徐龙杰介绍: 当时刚到 灾区后看到当地的情况,就 一心想着尽快完成任务,让 灾区居民住上合格的安置 房,每个人都感到来灾区是 件非常光荣的事。虽然我们 生活条件非常艰苦, 阴潮闷 热,但为灾民安装过渡安置 房已刻不容缓。刚开始大家 都还不适应工作环境,不过 后来迅速提高了工作效率, 由刚开始一天装不了两套的 速度变成每天安装15套, 大家分成小组,形成流水线

标准,确保援建灾区 2100 套 徐龙杰告诉记者: "虽然条 作业,现在每天已经可以安 告诉记者:由于这两天天气 装 20 套了。目前,援建人 员已安装过渡安置房 459 套、整套小学一所(包括教 觉,一些同事身上都有了湿 室、办公室、卫生间等), 当地群众也一直在自发帮 忙,我们与当地群众建立了 良好的关系。

> 在采访徐龙杰的时候记 者电话采访了还在灾区工作 的经理助理周肇辉, 周肇辉

越来越闷热潮湿,蚊虫特别 多,很多时候成夜睡不着 毒,非常痒。我们只有抓每 天两头的时间,现在早上5 时 30 分起床,一般都是晚 9 时休息。今天的任务还有给 17 间安置房封顶和安门窗。 我们现在每天的任务都很明 确,施工也很顺利。



我市移动客户突破50万

截至6月19日,我市移动客户突破50万,全市移动客户普及率达34%,实现了我市 通信行业历史性的新跨越。

在6月20日鹤壁移动公司举办的媒体通报会上记者获悉,鹤壁移动公司的网络已经 覆盖全市绝大多数地区,无线信号对人口的覆盖率在99%以上,对土地的覆盖率在96% 以上,使广大群众足不出户便可享受到贴身便捷的服务。 晚报记者 李国庆 摄

## 一公交车乱鸣喇叭 吓哭孩子惹怒众人

于市民,给市民带来方便,下人,而是扬长而去。 然而由于个别公交车司机 乏基本道德修养, 了众人的怒火。

过新区九州路东段,看到 的挡路,也不能摁这么大 驶来。在距车前方20米左 不过20米的距离,车速那 的司机不知出于何种目的, 太差劲了, 人家根本没有 男子车上的小男孩顿时吓 训培训了。" 得脸色苍白, 在车上摇晃

晚报讯 (记者 李 了一下,"哇"地哭了出 鹏)公交车本来应该服务 来。公交车并没有停车上

旁边的路人见此情景, 无不侧目怒视。 -伍 20 多 岁穿着红色上衣的女士忍 6月21日上午7时30 不住嚷道: "公交车太摆 分左右,记者骑自行车经 谱了吧!即便是自行车真 一辆公交车自西向东快速 的喇叭呀,何况距离行人 右,有一个30多岁的男子 么快,行人能躲得开吗? 骑着自行车靠右行驶,后 难道没有看到车上还有小 座带了一个3岁左右的小 孩吗?"一位老人摇头叹 男孩。然而,这辆公交车 气: "个别公交车司机也 摁了喇叭,声音响亮刺耳。 挡路,真该对这些司机培

### 水流哗哗 但无人管

6月22日,山城区冯先生来 电: 鹤壁煤电公司电厂家属院 10 号楼 2 单元处有一自来水管道破 损,致使自来水大量外漏。他每天 经过此地,发现水哗哗流向街道, 每天漏水约有几吨, 他看到很心 疼。周围居民曾向电厂、市水务集 团多次反映过,但半月来无人理

晚报记者 刘善新

### 污水溢流 路人绕行

6月22日,新区刘先生来电: 在太行路与黎阳路交叉口,有一下 水道堵塞,致使污水外溢横流,并且 流向太行路旁聚积, 致使路人皆掩 鼻绕行。他说,下水道堵塞是因一市 场内几家饭店乱倒残羹剩饭引起 的,但目前无人清理,污水一直流向 街道,影响路人通行,希望相关部门 尽快治理。

晚报记者 刘善新

### 电线裸露 实在危险

6月22日,新区李先生来电: 新区大怀路上不少路灯线杆外接线 盒不翼而飞,致使多个路灯线杆上 电线裸露。孩子若稍不注意便有触 电的危险。他说,他曾发现不少孩童 乱戳电线,这让他担惊受怕。他建 议,路灯管理部门尽快补装线杆外 接线盒,以防意外发生。

晚报记者 刘善新

### 应体谅农民的不易 惠 敏

前几日, 笔者在一个小摊 儿前买桃,桃子白里透红,大而 均匀,水多而甜,两元五角一公 斤,够便宜了。为了好看和保 鲜, 卖桃的在篮子里铺了一层 层的桃树叶子,够用心的。一会 儿,过来一个黑胖的大嫂,一弯 腰一双粗大的手就在篮子里搅 和起来,买了不过一公斤桃,把 个篮子一口气翻了个底朝天。 熟透的桃,本来就怕碰,再把一 层层翠绿的桃树叶子翻得乱七 八糟,样子也不好看了。卖桃的

小心翼翼地看着胖大嫂, 不敢

说半个"不"字。假如他斗胆开 口说个"不"字,不知会招来什

冬天里农民卖的白菜,就 经常被一些不自觉的城里人剥 得面目全非。岂止是白菜,大 葱、芹菜,凡是带叶子的蔬菜, 要想在这些城里人的手下过 关.都不是一件轻而易举的事。 近年来, 许多城里人对进城的 农民已经不那么热心了,对他 们的惦念和体谅早已渐渐地淡 了,对于季节的变化,庄稼的成 长、丰收与歉收这些也早已漠 不关心了。

"锄禾日当午,汗滴禾下 土。谁知盘中餐, 粒粒皆辛 苦。"这首让人闻之落泪的古 诗.已渐渐退化成一首顺口溜, 真是可悲至极!

## 议论风生